
1 - 3 óra 21

4 - 6 óra 50

7 - 8 óra 6

több mint 8 óra 1

Összes válaszadó 78

Gyermekem nem igényel segítséget 5

1 - 2 óra 40

3 - 4 óra 32

Nem tudok ezzel foglalkozni 1

Összes válaszadó 78

Egyáltalán nem tudja 0

30 - 50 %-ban tudja 14

60 - 90 %-ban tudja 48

Teljes mértékben 16

Összes válaszadó 78

Szülői kérdőív kiértékelése
Kitöltők száma: 78 fő

1. kérdés

2. kérdés

3. kérdés

Naponta mennyi időt fordít gyermeke a 

tananyag elsajátítására és a beküldendő 

feladatok elkészítésére?

Naponta mennyi időt kell / tud fordítani 

gyermekének tanulásban való segítésére?

Megítélése szerint a digitális munkarendben 

milyen hatékonysággal tudja elsajátítani 

gyermeke a tananyagot, mennyire nehéz 

számára így a tanulás??

1 - 3 óra
27%

4 - 6 óra
64%

7 - 8 óra
8%

több mint 8 
óra
1%

Gyermekem 
nem igényel 
segítséget

7%

1 - 2 óra
51%

3 - 4 óra
41%

Nem tudok 
ezzel 

foglalkozni
1%

Egyáltalán 
nem tudja

0%

30 - 50 %-ban 
tudja
18%

60 - 90 %-
ban tudja

62%

Teljes 
mértékben

20%

Kevésnek 



Kevésnek tartom, lehetne több is 0

Megfelelő mennyiségűnek tartom 56

Soknak tartom 22

Összes válaszadó 78

Egyetlen felületen
3

2 - 3 felületen
48

4 vagy több
26

Nem válaszolt 1

Összes válaszadó 77

Egyetlen felületen történjen 17

2 - 3 felületen történjen 44

Több felületen 17

Összes válaszadó 78

5. kérdés

6. kérdés

4. kérdés

Javaslata szerint gyermekével, illetve Önnel 

hány darab információs felületen 

kommunikáljon az iskola, a pedagógusok?

Megfelelőnek tartja e a kitűzött tananyag és 

a feladatok mennyiségét? 

Gyermekével, illetve Önnel hány darab 

információs felületen (Kréta, közösségi 

oldal, e-mail, stb.) kommunikálnak a 

pedagógusok?

Kevésnek 
tartom, 
lehetne 
több is

0%

Megfelelő 
mennyiségűnek 

tartom
72%

Soknak 
tartom

28%

Egyetlen 
felületen

4%

2 - 3 felületen
62%

4 vagy több
34%

Egyetlen 
felületen 
történjen

22%

2 - 3 felületen 
történjen

56%

Több 
felületen

22%

Egyéb



KRÉTA 30

Facebook zárt csoport 2

Google Classroom 1

Messenger zárt csoport 12

Skype 6

Discord 8

e-mail 13

Egyéb 0
Nem válaszolt 6

Összes válaszadó 72

Elégedett, jól működik, dicsér 12

Több online kapcsolat 16

Kevesebb felület használata 7

Feladatok ütemezése 2

Tananyag, feladat mennyisége 2

Minden egyéb 7
Nem válaszolt, nincs javaslata 32

Összes válaszadó 78

8. kérdés

Melyik kommunikációs csatornát tartja a 

legmegfelelőbbnek a digitális munkarend 

megvalósításához?

A szöveges válaszokat megpróbáltam kategóriákba sorolni. A kérdőívet 

kitöltők kicsit több mint fele írt javaslatot. Amint a táblázatból látszik, a 

lregtöbben valamilyen online kapcsolatot is szeretnének, többen hivatkoznak 

néhány kolléga gyakorlatára. Az online kapcsolat módjára nincs javaslat. A 

12 fős, elégedettek "tábora" a jelenlegi módszereket tartja jónak. A kevesebb 

felületet kérők javasoltak is megoldásokat, de ezek szinte mindegyike más 

és más.

Vonyarcvashegy, 2020. március 31. Erdei Ferenc

intézményvezető

Kérem fogalmazza meg javaslatát, amivel 

hatékonyabbá tudnánk tenni a digitális 

munkarend szerinti oktatást!

7. kérdés

KRÉTA
42%

Faceboo
k zárt 

csoport
3%

Google 
Classroom

1%

Messenger 
zárt csoport

17%

Skype
8%

Discord
11%

e-mail
18%

Egyéb
0%


